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MR EBC ICARUS  
22 maart 2022 

 

1 Opening 
- 

2 Ingekomen post / mededelingen 
-  

3 Notulen vorige vergadering 
N.a.v de notulen wordt gemeld dat Trudis bezig is met een communicatieplan. Daarin is het punt 

‘overzicht communicatiemiddelen (wat waarvoor gebruikt wordt)’  opgenomen. Dit zal dit schooljaar 

nog afgerond worden en is een agendapunt voor de laatste vergadering van dit schooljaar.  

4 Voortgang Covid19 

4.1 NPO gelden – voortgang 
De analyse van de Cito-toetsen van maart is gereed. EBC Icarus is blij en verrast. Over het algemeen 

zijn de doelen die gesteld zijn behaald, de interventies lijken geslaagd.  

Lezen in groep drie is een aandachtspunt, dit schijnt landelijk zo te zijn. Bij de groepsbespreking is dit 

in kaart gebracht en er zullen interventies ingezet worden.  

4.2 Communicatie van (week)activiteiten in de klassen 
Dit punt is besproken met het team. Er wordt van elke klas wekelijks communicatie met de ouders 

verwacht, middels foto’s of een korte tekst. Dit punt wordt ook opgenomen in het 

communicatieplan. Doel is om het gesprek tussen ouders en kinderen te voeden en zo kinderen hun 

ervaringen te laten delen.  

4.3 Uitval klassen 
Ouders van de MR hebben het signaal ontvangen dat er sprake is van langdurige uitval van een 

leerkracht. Wat is de werkwijze? Standaard is er een protocol van 6-7 stappen dat gevolgd wordt bij 

uitval van een leerkracht. Bij langdurige uitval is er sprake van maatwerk, dit is niet standaard 

opgenomen in het protocol.  

5 Begroting events/cultuur/ouderbijdrage 
Uit het overzicht van ‘wie wat gemist heeft’ blijkt dat alleen het (grote) uitje naar de dierentuin 

gemist is. Allee groep 5-6 van de Beemd heeft nog iets in te halen. Dit wordt opgepakt.  

Akkoord voorstel namens ouders betreft de event-kalender: Machteld en Peter gaan samen met de 

penningmeesters (Bas en Yvonne) en de event-manager (Renske) het overzicht fine-tunen. Alle 

vragen die verzameld zijn worden daarin meegenomen. Verslag hiervan volgt 17 mei. Actie: Peter en 

Machteld 
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6 Terugkoppeling acties GGD t.b.v. grensoverschrijdend gedrag 
In de Ouderarena (23 maart) worden ouders meegenomen in de seksuele ontwikkeling van kinderen 

van de basisschoolleeftijd. Deze avond zal begeleid worden door vijf medewerkers van de GGD, er 

hebben zich 25 ouders aangemeld.  

Er is duidelijk afgesproken dat de specifieke casus grensoverschrijdend gedrag binnen EBC Icarus níet 

centraal staat bij de ouderarena. Het thema van de lentekriebels is dit jaar “nee kunnen zeggen”, dit 

thema sluit aan bij het onderwerp grensoverschrijdend gedrag.  

7 Terugkoppeling GMR 
Het grootste deel van de GMR stond in het teken van het concept strategisch plan, hier is feedback 

op gegeven. Week 12 volgt het definitieve plan.  

Leerkrachtentekort is ook ter sprake gebracht. Binnen EBC Icarus lijken we dit te kunnen handelen. 

Daarentegen heeft bijvoorbeeld EBC Noord te maken met grote uitdagingen. Hier wordt Skopos-

breed naar gekeken, waarbij wordt ingezet op mobiliteit.  

8 Invulling rol van Lambèr 
Lambèr ervaart zijn (dubbel)rol als positief. Hij krijgt de mogelijkheid om mensen te coachen aan het 

begin van hun carrière, wat voor hem zeker meerwaarde geeft. Het is wel wennen aan het maar 

‘met een half been’ in Icarus staan. Die balans moet Lambèr nog zien te vinden. Hij fietst van 

afspraak naar afspraak.  

Rondom Lets Play vindt er een doorontwikkeling plaats, waar ook EBC Icarus de vruchten van plukt.  

Er zit nog geen einddatum aan de dubbelfunctie. Door collega’s worden de ontwikkelingen positief 

ervaren, waarbij het met name goed is dat er altijd een vast gezicht op school is. Denkrichting is dat 

er voor de twee school-richtingen binnen Icarus een adjunct-directeur komt.  

Waar nog wel een vraag over is, is wat de procedure is geweest dat Tessa de opleiding DIO is gaan 

volgen. Er waren mogelijk ook interne collega’s die de opleiding zouden willen gaan volgen. De 

communicatie had beter/duidelijker gekund.  

9 Oudertevredeheidpeiling  
Alle deelteams gaan brainstormen hoe ouders beter betrokken kunnen worden. Vervolgens wordt 

dat weer teruggekoppeld naar de werkgroep ouderbetrokkenheid.  

Informatie m.b.t. de methode: 

- Er is één e-mail adres per gezin aangeschreven.  

- Resultaten van deze peiling zijn niet geod te vergelijken met de vorige, omdat de uitvraag niet 

identiek is.  

- PKH is niet apart weergegeven, aangezien dit geen eigen BRIN-nummer heeft. 

De respons laag, waardoor de resultaten niet te generaliseren zijn. Vraag  is wat school gaat doen 

met de uitkomsten. Er komt een schoolplan, Lambèr kan daarvan meer laten zien in mei 

(agendapunt).  

Liesbeth en Caroline hebben een gesprek gepland om te kijken naar mogelijkheden om informatie 

bij ouders op te halen.  
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9.1 Vragenlijst over leerkrachten 
Er zijn vragen ontstaan over de vragenlijst die ouders hebben ontvangen over de leerkracht(en) van 

hun kind. Kritiekpunten vanuit de ouders op deze vragenlijst zijn (a) dat vragen gesteld worden waar 

ouders geen beeld van kunnen hebben, en (b) dat onduidelijk is wat met de resultaten gedaan 

wordt.  

Leerkrachten vinden de enquête ingewikkeld. De resultaten zouden terug moeten komen in een FG 

en als er op basis van de vragenlijst een signaal binnen komt dan gaat de leidinggevende hierover 

met de leerkracht in gesprek. De uitvraag maakt de leerkracht kwetsbaar. Omdat de vragenlijst 

anoniem ingevuld wordt, kun je geen gesprek aangaan en is het onmogelijk om de resultaten in 

perspectief te plaatsen.  

Hoe doen ze dit bij andere scholen? Machteld (actie) brengt dit in bij de GMR.  

9.2 Ouderparticipatie feestweek / schoolreisje Efteling 
Na de vorige vergadering ontstond het idee om ouders die altijd betrokken zijn bij school te 

‘belonen’ door bijv. deze ouders mee te laten gaan naar de Efteling (onder het mom: “bij gelijke 

geschiktheid voorrang”. Dit is in de werkgroep feestweek ook aan bod geweest en wordt opgepakt.  

10 Ambitieplannen 
Het ambitieplan ICT (actie Tessa). Is niet eerder aan bod geweest. Bij een aantal punten vraagt zij 

zich af of deze wel bij ICT horen of elders. Vaak is ICT een middel en geen doel. Bij Parnassis en 

Snappit moet bijvoorbeeld de nadruk liggen bij de onderwijsinhoud.  

Vraag is of de leerkrachten wel alles uit de systemen (kunnen) halen, staat dit op de radar? Ja, dit is 

het geval. Als school houden we dit in de gaten. Het is al meerdere keren tijdens studiedagen 

onderwerp geweest en er worden bijvoorbeeld Snappit experts geraadpleegd.  

Er is ook gesproken over de inzet van technologie binnen het PKH. Er dienen een aantal digitale 

schoolborden vervangen te worden, we zijn nu aan het kijken wat past. Complicerende factor hierbij 

is de lange levertijd. Ook zijn we verder aan het kijken naar bijvoorbeeld de inzet van iPads in PKH, 

methode om centraal te updaten en welke apps gebruikt kunnen worden. We proberen weg te 

blijven van gratis apps.  

Digitale geletterdheid (basisvaardigheden ICT, mediawijsheid, informatievaardigheden en 

computational thinking) van docenten en leerlingen is onderwerp van gesprek. Dit gaat onderdeel 

vormen van het curriculum.  

11 Bezoek Skopos directie 
Het was een goed werkbezoek. Er zijn gesprekken met leerkachten en ouders geweest, kinderen 

hebben gekookt voor Annemiek, een podcast opgenomen en een presentatie aan de hand van foto’s 

verzorgd. Ze was flabbergasted.  

12 Werkverdelingsplan 
Is in elk team besproken en met kleine aanpassingen goedgekeurd. 

13 Organogram 
Het profiel leiderschap en deelteamleider zijn doorgenomen. Vragen zijn vooraf in de agenda gezet 

en reeds besproken. Rowan (actie) pakt dit op met Lambèr. 
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14 TFG ipv functioneringsgesprekken 
Dit is ook in alle deelteams besproken. Zij willen allemaal met TFG aan de slag. We gaan beginnen 

met een pilot van 8 à 9 personen. Pakt Rowan (actie) op met Lambèr. 

15 Kwaliteitskaart buiten spelen 
Er zijn een aantal vragen/opmerkingen t.a.v. de kwaliteitskaart: 

- Bij PKH ontbreekt visie, dit moet aangepast worden (actie Anke). 

- Er worden groep-8 leerlingen ingezet bij surveillance PKH. Twee volwassenen en twee kinderen 

(ter ondersteuning) surveilleren. Kinderen uit groep-8 geven zich hier voor op. Er zal gekeken 

worden hoe dit verwerkt wordt in de kwaliteitskaart (actie Lambèr). 

- Aanvullen filosofie/uitleg per speelplek, aangevuld met rooster (actie Lambèr). 

16 Scholingsplan 
Volgt eind schooljaar (agendapunt). 

NB. Agendapunten 17-18-19 zijn bedoeld voor zaken buiten de ambitieplannen. In mei staan de 

ambitieplannen weer op de agenda. 

17 Schoolspecifieke zaken Peuterkleuterhuis 
Er is structureel overleg tussen directie en medewerkers van De Plu en Icarus. Ook sluiten 

medewerkers van De Plu sluiten aan bij Studiedagen.  

Er is een beleidsmedewerker van de gemeente op bezoek geweest, zij isd enthousiast over de 

samenwerking. Wenny is bezig met een beleidsplan. Donderdag komt de GGD langs, zodat 

vervolgstappen gezet kunnen worden.  

We zijn het autonomie-traject aan het borgen in een handboek en bezig met de ontwikkeling van de  

speel-leer-omgeving. 

18 De kring 
- 

19 De Beemd 
-  

20 Talentontwikkeling 
Het gaat door, 20 april starten we met de eerste ronde. Leerlingen zijn nog wat afwachtend naar de 

leerkracht toe, is aandachtspunt voor de leerkrachten.  

NB Mag volgende keer van de agenda af.  

21 Evaluatie werkverdelingsplan 
Vervalt en hoeft niet terug te keren op de agenda. 

22 Jubileum 
- Veiligheid & zichtbaarheid 

- Afgesproken dat bekostiging in totaal uit de pot betaald moet worden.  
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Stuiten op veiligheid en zichtbaarheid, hieraan voldoen de triangels niet. We willen shirts voor alle 

kinderen. Totaalbedrag: € 8 per kind x (456 kinderen + n begeleiding) = k€ 4 à 5.  

Afgesproken is dat de bij de feestweek geen extra kosten voor ouders komen. Een optie is 

sponsoring. Actie Margarita & Machteld: tekstvoorstel maken.  

Alternatief is om Festicarus als goed doel voor de sponsorloop (Koningsdag) te kiezen, maar de 

kinderraad gaat hierover. We wachten op hun keuze.  

23 Rondvraag en sluiting 

23.1 Onduidelijkheid over cultuurgeld 
Er is onduidelijkheid over budget voor kleine activiteiten, leerkrachten zijn in de veronderstelling dat 

dit al op is. Dit is niet het geval, er is nog wel budget voor kleine activiteiten.  

23.2 Communicatie e-mail events 
Nu worden alle ouders aangeschreven in CC, dit mag officieel niet. Dus verzoek om hier voortaan de 

BCC voor te gebruiken. Actie Tessa: bespreken met event manager. 

23.3 Jeugdjournaal 
Het jeugdjournaal adviseert zelf om te kijken vanaf groep 6 (9 jaar). Vraag: waarom wordt hiervan 

afgeweken? Actie: in teams onderbouw bespreken. Komt Ellen op terug.  

23.4 Contactpersoon ouders 
Op basis waarvan wordt gekozen om de ene of andere ouder te bellen? Verzorger 1 (zoals ingevuld 

op inschrijfformulier) wordt altijd als eerste gebeld. Dit staat nu niet op het formulier (actie Lambèr: 

aanpassen).  

23.5 Event team 
Tip om onderscheid te maken tussen ‘helpende handjes’ en ‘organisatie’ van events. Machteld en 

Peter (actie) nemen dit mee in het gesprek met de event manager 

23.6 Schooltijden feestweek 
Er wordt instemming gevraagd om tijdens de feestweek kinderen op donderdag later te laten 

beginnen en vrijdag eerder af te sluiten. De MR gaat hiermee akkoord, met het verzoek om dit z.s.m. 

naar de ouders te communiceren.  

 
Volgende vergadering: dinsdag 17 mei 19:30 uur 
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Openstaande acties 
 

Datum Onderwerp Actiehouder Deadline Status 

13-dec-21 

Overzicht communicatiemiddelen (wat waarvoor gebruikt 

wordt) delen met leden MR. 

--> 22-2-22: wordt opgenomen in communicatieplan Trudis 19-jul 

Wacht op 

actiehouder 

13-dec-21 

Totaaloverzicht events (kalender) maken, waarbij 

inzichtelijk is uit welk budget ze betaald worden. 

--> 22-2-22: Peter en Machteld pakken dit op met Yvonne, 

Bas en Renske 

Machteld 

Peter 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

13-dec-21 

Voorstel maken voor (a) de samenstelling bestuur 

oudervereniging ; (b) proces besluitvorming en (c) de rol 

van het eventteam (uitvoerende rol). 

Marieken 

i.s.m. Yvonne, 

Bas ?? 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 

Inbrengen bij GMR: Vragenlijst over leerkrachten, hoe 

doen ze dit bij andere scholen?  Machteld 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 Organogram, oppakken met Lambèr Rowan 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 TFG, oppakken met Lambèr Rowan 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 Kwaliteitskaart buiten spelen, aanvullen met visie PKH Anke 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 

Kwaliteitskaart buiten spelen:  

* inzet groep-8 leerlingen bij surveilleren verwerken in  

* aanvullen filosofie/uitleg per speelplek Lambèr 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 

Bespreken met Renske: communicatie naar ouders, 

gebruik BCC.  Tessa 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 

Volgen advies jeugdjournaal kijken vanaf groep zes (negen 

jaar) of waarom onderbouwd hiervan afwijken. In teams 

onderbouw bespreken. Ellen 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 

Contactpersoon ouders: op inschijflijst aangeven dat 

verzorger 1  eerst gebeld wordt. Lambèr 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 

In gesprek met event manager tip meenemen om bij het 

vragen om hulp onderscheid te maken in 'helpende 

handjes' en 'organisatie'. 

Peter, 

Machteld 17-mei 

Wacht op 

actiehouder 

22-mrt-22 Schooltijden feestweek z.s.m. Communiceren. Lambèr z.s.m. 

Wacht op 

actiehouder 
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Besluitenlijst 

Datum Onderwerp 

13-dec-21 feestweek waarbij géén financiële bijdrage van de ouders gevraagd wordt.  

12-jan-22 Wijziging vergaderdata: februari en april vervallen, vergadering in maart en mei.  

22-mrt-22 Tijdens de feestweek kinderen op donderdag later  laten beginnen en vrijdag eerder afsluiten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


